

Referat af bestyrelsesmøde 11. marts 2008

Tilstede: Stine Arildsen
Jacob Nielsen
Lisbeth Ougaard
Marianne Toldbod
Hans Christian Lund

Referent; Hans Christian Lund

1. Facaderenovering og nyt tag

I forbindelse med disse projekter blev vi enige om at bede LEA indhente udtalelse fra Frederiksberg Kommune om muligheden for tilskud fra byfornyelsespuljen.
HC formidler kontakt til LEA.

2. Nye radiatormålere

Der mangler stadig ca 25% af nøglerne her dagen før udskiftningen. HC rykker de sidste på vej hjem. Lisbeth som er tovholder på nøgleindsamlingen forespørger MINOL om det er muligt med en anden runde om nødvendigt.

3. Tilbud faldstammer

HC rykker LEA for tilbuddene til brug for indkaldelse til generalforsamling.
I forbindelse med udskiftning af faldstammer og rep. Af inddækning af skorstene skal samtidig udbedres defekt sålebænk i 12Atv og hul i skorsten i 12A. HC meddeler LEA.

4. Dagsorden generalforsamling

Som i vedtægter + punkt faldstammer og punkt lys bagtrappe.

5. Budget 2008

Det fremsendte budget fra adm. blev gennemgået og godkendt til udsendelse sammen med indkaldelse til generalforsamlingen.

6. Forbrug af vand og el

Administrators informationer om manglende aflæsninger osv gav anledning til rynkede bryn.
HC kontakter Arne Line Olsen for uddybende forklaring.

Næste møde i forbindelse med generalforsamling